

పోంజీ స్కామ్ కేసులో ఇద్దరి అరెస్ట్

పెట్టుబడుల పేరిట 6,979 మంది నుంచి రూ.1,700 కోట్లు వసూలు ఫాల్చున్ క్యాపిటల్ ప్రావిక్షన్ ఫోర్స్ సంస్థ కుంభకోణం గత నెల 15న బోర్డు తీవ్రమైన సంస్థ

2

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

నదీ జలాలను ఏపీ తన్నుకుపోతుంటే రేవంత్ సర్కారులో చలనం లేదు

ఏపీ రోజుకు 10 వేల క్యూసెక్కుల నీటిని తీసుకుపోతోందన్న కేటీఆర్ మూడు నెలలుగా తరలింపుకుపోతోందని ఆరోపణ కాంగ్రెస్ సర్కారు అడ్డుకోవడంలేదని ఆగ్రహం

2

ఆదిలాబాద్, హైదరాబాద్ సోమవారం 17 ఫిబ్రవరి 2025 సంపుటి : 17 సంచిక : 290 పేజీలు : 12 వెల : రూ.5 RNI No : TELTEL/2008/24799

శ్రీ శ్రీధి నామ సంవత్సరం, పుష్యమాసము, దక్షిణాయణము, హేమంత రుతువు, సూర్యోదయం : 06:42 AM, సూర్యాస్తమయం : 06:09 PM. దిన ఆనందాది యోగము : శుభ యోగము, ఫలితము: కాశ్య జయము

Published from ADILABAD, RANGAREDDY (HYDERABAD), NIZAMABAD, WARANGAL

http://www.prajajyothinews.com

Mail: prajajyothidaily@gmail.com



## ధిల్లీ కొత్త సీఎంపై నిరీక్షణకు తెర

- బీజేపీ లెజిస్లేటివ్ పార్టీ సమావేశం ఫిక్స్
- ధిల్లీ కొత్త సీఎం ఖరారు నేడే!
- రేసులో ముందున్న యువనేత
- ఇప్పటికే చర్చించవచ్చు సాగిస్తోన్న హైకమాండ్

2

## ఇప్పటి అధికారులు క్షేత్రస్థాయికి వెళ్లేందుకు సుముఖంగా లేరు

- రాజకీయ నాయకులను గైడ్ చేసే విధానం అప్పట్లో ఉండేది
- ఇప్పుడు ఎందుకు అలా లేదో తెలియడం లేదు
- రాజకీయ నాయకులకు అవగాహన కల్పించే సెక్రటేరియట్ రూల్స్ ఉన్నాయి
- కొత్తగా సెలెక్ట్ అయిన కొందరు ఐపీఎస్లు తప్పుడు మార్గంలో నడుస్తున్నారు
- ఐపీఎస్, ఐపీఎస్లపై సీఎం రేవంత్ కీలక వ్యాఖ్యలు



ప్రజా జ్యోతి హైదరాబాద్

రిటైర్డ్ ఐపీఎస్ అధికారి ఎం.గోపాలకృష్ణ రచించిన 'లైఫ్ ఆఫ్ కర్నూలు' పుస్తకాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. ఆరు దశాబ్దాల జ్ఞానకాలను పుస్తక రూపంలో తీసుకుని రావడం బిగ్ టాస్క్ అన్నారు. కొత్తగా ఐపీఎస్ గా వచ్చే వాళ్లకు గోపాలకృష్ణ పుస్తకం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. చాలా మందికి కొంత మంది సీనియర్ ఐపీఎస్ల గురించి ఇప్పటికీ తెలియదు. శేషన్ ఐపీఎస్.. ఎన్నికల కమిషన్ ఉందని తల్లి లేపిన గొప్ప వ్యక్తి రాజకీయ

నాయకులను గైడ్ చేసే విధానం అప్పట్లో ఉండేది. ఇప్పుడు ఎందుకు అలా లేదో తెలియడం లేదు. రాజకీయ నాయకులకు అవగాహన కల్పించే సెక్రటేరియట్ రూల్స్ ఉన్నాయి. కొత్తగా సెలెక్ట్ అయిన కొందరు ఐపీఎస్లు తప్పుడు మార్గంలో నడుస్తున్నారు." అంటూ రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. "కొత్త ఐపీఎస్లు యూనిఫామ్ వేసుకొని సివిల్ పంచాయతీలు చూసుకోవడం దురుదృష్టకరం. ఏసీ రూమ్ నుంచి - మగతా2లో



## అలాంటి టెండర్లన్నీ రద్దు

రెండేళ్లయినా పనులు ప్రారంభించకపోతే? కమిషన్ ఉత్తర్వుతో ఇంజనీర్ల హడల్ జీహెచ్ఎంసీలో రెండేళ్లయినా ప్రారంభించని పనులు

కమిషన్ తాజా ఉత్తర్వుతో ఇంజనీర్ల హడల్

ప్రజా జ్యోతి హైదరాబాద్

నిధులు పూర్తి స్థాయిలో సద్వినియోగం అయ్యేలా కమిషన్ ఇలంబర్లది ఈ నెల 3న ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ విషయం ఇంజనీరింగ్ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశమైంది. ఉత్తర్వు ప్రకారం టెండరు ప్రక్రియ పూర్తయిన రెండేళ్లకు కూడా మొదలుకొని పనులు వాటంతట అవే రద్దయిపోతాయి. ఇంజనీర్ల మద్దతుతో కొందరు గుత్తేదారులు ఏళ్ల తరబడి పనులు ప్రారంభించకుండా ఇబ్బంది పెడుతుంటారు. అలాంటి వారిపై ఈ నిర్ణయం చెంపపెట్టులాంటిది. కనీసం 80 శాతం ప్రజలకు చేరాలి : ప్రభుత్వం ఖర్చు పెడుతున్న - మగతా2లో



## భారత్ కు అమెరికా భారీ షాక్!

- భారత్ తో పాటు ప్రపంచంలోని పలు దేశాలకు అందించే మిలియన్ డాలర్ల నిధుల్ని రద్దు చేస్తున్నట్లు ప్రకటన
- అమెరికా డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ గవర్నమెంట్ ఎఫీషియన్సీ శాఖ ప్రపంచ కుబేరుడు ఎలోన్ మస్క్ నిర్వహణలో ఉంది

2

## గుడ్డెద్దు చేనులో పడినట్లుగా కాంగ్రెస్ పాలన ఉంది

బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీపై కిషన్ రెడ్డి షాకింగ్ కామెంట్స్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాటలతోనే పబ్లిం గడుపుతున్నారు బయ్యారం ఐరన్ ఓర్లో క్వాలిటీ లేదు బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీపై తాము ఎలాంటి హామీ ఇవ్వలేదు



ప్రజా జ్యోతి హైదరాబాద్

ఏఐసీసీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీపై కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాహుల్ గాంధీ కులమేంటి..? అని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ బాటలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నడుస్తోందని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ రెండు ప్రభుత్వాలు ఒకేతాను ముక్కలని ఆరోపించారు. ఆదివారం వరంగల్ లో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి పర్యటించారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో కిషన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడారు. గుడ్డెద్దు చేనులో పడినట్లుగా కాంగ్రెస్ పాలన ఉందని ఆక్షేపించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాటలతోనే పబ్లిం గడుపుతున్నారని విమర్శించారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో దయనీయ పరిస్థితి నెలకొందని అన్నారు. కులగణనకు బీజేపీ మద్దతు - మగతా2లో

## రండి.. ఏపీలో పెట్టుబడులు పెట్టండి

మా సీఎం చంద్రబాబు నూతన పాలసీని తీసుకొచ్చారు దేశ, విదేశ పారిశ్రామిక వేత్తలతో మంత్రి సవిత



ప్రజా జ్యోతి న్యూఢిల్లీ

ధిల్లీలో జరుగుతున్న అంతర్జాతీయ భారత్ టెక్స్-2025 కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నానికి వెళ్లిన రాష్ట్ర చేనేత, జోళి శాఖ మంత్రి ఎస్.నవిత ఆదివారం పలువురు దేశ, విదేశ పారిశ్రామిక వేత్తలను కలిశారు. చేనేత వస్త్రాలకు మరింత మార్కెట్ సదుపాయం కల్పించాలన్న లక్ష్యంతో పాటు పెట్టుబడుల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం భారత్ టెక్స్-2025 ఇంటర్నేషనల్ ఎగ్జిబిషన్ ను ఏర్పాటు చేసిన విషయం విధితమే. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి భారత్ మండపంలో ప్రధాన నరేంద్ర మోడి పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రి నవిత పలువురు పారిశ్రామిక వేత్తలను కలిశారు. రాష్ట్రంలో చేనేత రంగ అభివృద్ధికి సీఎం చంద్రబాబునాయుడు తీసుకుంటున్న చర్యలు గురించి వివరించారు. ఇటీవలే నూతన టెక్స్ టైల్స్ - మగతా2లో



## కూలిన బతుకులు!

- 42 మంది కార్మికులను చిదిమేసిన బంగారు గని
- ఆఫ్రీకా దేశం మాలిలో దుర్ఘటన
- ఒక్కసారిగా విరిగిపడిన కొండచరియలు
- తప్పించుకునేలోపే మృత్యువాత పడిన కార్మికులు

2

## ప్రతి ఎన్నిక పరీక్షవంటిదే

- ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలపై సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష
- కూటమి నేతలకు ఏం చెప్పారంటే..
- కూటమి అభ్యర్థులు ఘన విజయం సాధించేలా కృషి చేయాలి
- 2024 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సాధించిన డ్రైక్ రేట్ రిపీట్ అవ్వాలి
- కూటమి అభ్యర్థులు విజయం సాధించేలా ప్రతిఒక్కరూ కష్టపడాలి



ప్రజా జ్యోతి అమరావతి:

ఫిబ్రవరి 27న జరిగే పట్టణదుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కూటమి అభ్యర్థులు ఘన విజయం సాధించేలా కృషి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పిలుపునిచ్చారు. 2024 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సాధించిన డ్రైక్ రేట్ రిపీట్ అవ్వాలని కూటమి నేతలకు ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. ప్రతి ఎన్నిక పరీక్షవంటిదేనని, కూటమి అభ్యర్థులు విజయం సాధించేలా ప్రతిఒక్కరూ కష్టపడాలని సూచించారు. 2024 ఎన్నికల్లో 93 శాతం డ్రైక్ రేట్తో కూటమిని

రాష్ట్ర ప్రజలు గెలిపించారని, ఆ దిశగా ఇప్పుడు ముందుకెళ్లాలని కోరారు. ఉమ్మడి గుంటూరు-కృష్ణా, ఉభయ గోదావరి జిల్లాల మంత్రులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, కూటమి నేతలతో సీఎం చంద్రబాబు టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ్యుయల్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలపై నేతలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. "ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో విజయం కోసం మూడు పార్టీల అభ్యర్థులూ కలిసికట్టుగా పనిచేయాలి. క్షేత్రస్థాయిలో సమన్వయం చేసుకోవాలి. - మగతా2లో



నేడుకేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా రక్తదాన శిబిరం



బోధ్, ఫిబ్రవరి 16 (ప్రజా జ్యోతి) : బి ఆర్ ఎస్ అధినేత తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా నేరడిగొండ మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే ఆల్ జాడన్ నివాసం వద్ద సోమవారం రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించి సున్నట్లు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు పేర్కొన్నాయి.

మృతురాలి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎంపీ



బోధ్, ఫిబ్రవరి 16 (ప్రజా జ్యోతి) : సోనాల మండలంలోని సాకేర గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ మీరాబాయి ఇటీవల మృతి చెందారు. దీంతో విషయం తెలుసుకున్న ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు గౌరం నగ్ష ఆదివారం సాకేర గ్రామంలోని మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులను పలకరించి పరామర్శించారు.

వాసవి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ప్రత్యేక పూజలు



బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 16(ప్రజాజ్యోతి) : వాసవి క్లబ్ ఠాండూరు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారము రోజు కాగజ్ నగర్ లో గల శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి ఆలయంలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి సారే పోయడం జరిగినది వాసవి క్లబ్ ఠాండూర్ ఆధ్వర్యంలో మన అమ్మకు మన సారే కార్యక్రమం నిర్వహించి అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకున్నారు వాసవి క్లబ్ ఠాండూర్ ఆధ్వర్యం వాసవియన్ మైలారపు మధుసూదన్ కార్యదర్శి వాసవియన్ మణికుమార్ కౌశికి వాసవియన్ రావకొండ మహిషి ల ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం నిర్వహించగా కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా వాసవి క్లబ్ జిల్లా కార్యదర్శి వైస్ ప్రెసిడెంట్ వాసవియన్ గోల్డెన్ స్టార్ కె సి జి ఎఫ్ కేష్వర్థి సంకీర్షణ్ కుమార్ హాజరైనారు ఈ కార్యక్రమములో కాగజ్ నగర్ పట్టణ ఆర్థవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు కేశెత్తి శంకరయ్య రాష్ట్ర నాయకులు చిలువేరి సత్యనారాయణ కోంకముద్ది సత్యనారాయణ బుద్ధి రాజేంద్రప్రసాద్ రావకొండ సంకీర్షణ్ మేడి ఇందిరా కేశెత్తి సువర్ణ మైలారపు అక్షయ కాసం సునీత బోసగిరి కవిత స్పందన వనజాక్షి వనజ స్యాథి మోనిక అలయ పూజారి కె ఎల్ ప్రసాద్ మహిళా మణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి ఎమ్మెల్సీల గెలుపుతోనే... గ్రాడ్యూయేట్, టీచర్స్ సమస్యల పరిష్కారం

రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొయ్యల ఏమాజి పిలుపు బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 16(ప్రజాజ్యోతి): ఈ నెల 27 న జరగనున్న శాసన మండలి ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థులు అంజిరెడ్డి, మల్ల కొమరయ్య సు భారీ వెంజారాధీతో గెలిపించాలని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, సిర్రాద్ది నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కొయ్యల ఏమాజి ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం రోజున కాగజ్ నగర్ రూరల్ , కొటల, చింతల మనేపల్లి మండలాల కార్యకర్తల సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు.



అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపం అన్నిదాలకంటే-అన్నదానం గొప్పది

బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 16(ప్రజాజ్యోతి) : మంచిర్యాల జిల్లా, బెల్లంపల్లి పట్టణం ఆదివారం రోజున పద్దె టూరి బస్టాండ్ ప్రాంతంలో అమ్మ ఒడి ఎన్ జి బి అన్నదాత ప్రాజెక్ట్ మరియూ టెక్స్ డాన్స్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో అన్నమో రామనంద్ర అని అలమటించే ఎందరో...ఆకలి తీర్చుకో అమ్మ ఒడి శాశత దాతలు పైదాకుల శ్రీధర్ 500/-, గొడుగుల మహేష్ 500/-, గొర్ల శ్రీనివాస్ 1500/-, సిద్దమల్ల రఘు గారు 500/-, చింతకుంట్ల రాజేందర్ 500/-, ఎన్నం జగదీష్ 500/-, గాడిపిల తిరుపతి 500/-, సబ్బని నరేష్ 500/- మరాఠి సవీన్ 500/-, రాజేష్ డి స్ట్రాల్ 500/-, భూపతి నగ్షి 500/-, బి సాయిరామ్ 500/- విరందరి పూర్తి సహకారంతో అన్నదాన కార్యక్రమము యాచకులకు, నిరుపేదలకు, దినసరి అడ్డ కూలీలకు,బాటసారులకు సుమారు 200 మందికి అన్నదానం చేయడం జరిగింది. అమ్మ ఒడి అన్నదాత ప్రాజెక్ట్ వ్యవస్థాపకులు అజ్ఞీతా మోహన్ మంచిర్యాల జిల్లా భ్రాంసీ మేనేజర్, టెక్స్ డాన్స్ అకాడమీ గ్రాండ్ మాస్టర్ హనుమాండ్ల మధుకర్ మాట్లాడుతూ అమ్మఒడి అన్నదాత ప్రాజెక్టులో భాగంగా 314వ వారల సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమం విజయవంతంగా సాంది ఆకలితో ఉన్నవారికి ఆకలి తీర్చడం సంతోషాన్నిచ్చిందన్నారు దాతలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మ ఒడి సభ్యులు హనుమాండ్ల సువర్ణమెదర్ రవి, సిద్దమల్ల రఘు,యం డి యుసుఫ్,చెందుపల్ల లింగమూర్తి పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ డిగ్రీ & పీజీ కళాశాలలో పేరెంట్స్ కమిటీ మీటింగ్



విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులంతా తప్పక హాజరు కావాలి డ్రైనింగ్ డాక్టర్ కాంపల్లీ శంకర్ పిలుపు బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 16(ప్రజాజ్యోతి): బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ డిగ్రీ మరియు పీజీ కళాశాలలో సోమవారం ఉదయం 11 గంటలకు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు డ్రైనింగ్ ప్రముఖ విద్యావేత్తలు డాక్టర్ కాంపల్లీ శంకర్, పేరెంట్స్ కమిటీ కోఆర్డినేటర్ గజెత్తి మోహన్ తెలిపారు. కళాశాల అకాడమిక్ యాక్టివిటీస్ లో భాగంగా ఈ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో చదువుతున్న ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ సంవత్సరాల బి.ఎ, బీకాం, బీఎస్సీ విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధికి ఈ సమావేశం ఎంతగానో దోహదపడుతుందని వివరించారు. చదువులో విద్యార్థుల పురోగతి కోసం ఇటు కళాశాలలో, అటు ఇంటివద్ద తీసుకోవలసిన చర్యల గురించి చర్చించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే విద్యార్థులు స్కూల్స్ లో కచ్చితంగా దరఖాస్తు చేసుకునే లాగా తల్లిదండ్రులు చూసుకోవాలని చెప్పారు. కావున ఈ విషయాన్ని గమనించి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తప్పకుండా పేరెంట్స్ కమిటీ మీటింగు హాజరుకావాలని కోరారు. విద్యార్థులు ఈ విషయం గురించి తమ తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించి సోమవారం కళాశాలకు తీసుకుని రావాలని డ్రైనింగ్ డాక్టర్ కాంపల్లీ శంకర్ సూచించారు. వివరాలకు 9959269975 నంబర్ లో సంప్రదించగలరని తెలిపారు.

షమీం అక్తర్ నివేదిక తప్పుల తడక దీనిని సవరించాలి దళిత సంఘాల డిమాండ్

వాంకీడి, ఫిబ్రవరి 16 ( ప్రజా జ్యోతి ) : కొమరం ధీం ఆసిలాబాద్ జిల్లా వాంకీడి మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం రాష్ట్రంలో పర్చినచిన షమీం అక్తర్ ఏకపక్ష కమిటీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి నివేదించిన రిపోర్టు తప్పులు తడకగా ఉందని దానిని సవరించాలని దళిత సంఘాల డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేసి అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా భారతీయ బృహ్మపంథ జిల్లా అధ్యక్షులు అశోక్ మహాల్యర్ మాట్లాడుతూ కమిషన్ సిద్ధం చేసిన నివేదికలో చాలా తప్పులు దొడ్డాయని ఏకపక్ష నిర్ణయంతో మాల,మహాక్షు, తీరని అన్యాయం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కమిషన్ ఆదిలాబాద్ కు వచ్చిన సందర్భంగా మాదిగలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చినట్లు మా దృష్టికి వచ్చిందని మహారా, మాల సంఘాల నాయకులు ఇచ్చిన వివరాలను పూర్తిగా స్వీకరించలేదని అన్నారు.ఫిబ్రవరి 4న రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో బిల్లును ఆమోదిస్తూ సోషల్ జస్టిస్ డీ గా నిర్ణయించడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం అని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా షమీం అక్తర్ నివేదిక నకలు కాపీలను దహనం చేశారు.అనంతరం విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గం సునీల్,ఉపాధ్యక్షులు దుర్గం హంసారాజ్ ,సమాజ అధ్యక్షులు విలాస్,అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు ఉష్రీ రోషన్, విజయ్,అరుణ్, దుర్గం దీపక్, డిలాజీ,మారుతి, ఇంద్రజిత్, రమేష్, నాగ్ సీన్,ప్రదీప్,తిరుపతి,నూతన్,వికెల్,సందీప్,తదితరులు

ఈ నెల 16 నుండి ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ

జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ మున్సిపల్ కార్యాలయాలలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాలలో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని, 3వ పద్దతిలో ఆన్లైన్ https://seepcsurvey.cg.gov.in వెబ్సైట్ ద్వారా సర్వీ షాన్సు డౌన్లోడ్ చేసుకొని, పూర్తిచేసి సమీపంలోని ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాలలో సమర్పించవచ్చని తెలిపారు. సంబంధిత అధికారులు రోజువారీగా దరఖాస్తుల ప్రక్రియ పరిశీలించడం జరుగుతుందని, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ జిల్లా స్టాయిలో నోడల్ అధికారిగా వ్యవహరిస్తారని తెలిపారు. మున్సిపాలిటీలు, మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయాలలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాలలో అర్హత గల అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని, ప్రభుత్వం కల్పించిన ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు.

ఘనంగా పోచమ్మ తల్లి బోనాల

రామకృష్ణాపూర్, ఫిబ్రవరి 16 (ప్రజాజ్యోతి):రామకృష్ణాపూర్ పట్టణంలో 22 వాస్తులో గౌడ కులస్తుల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం పోచమ్మ తల్లికి పెద్ద ఎత్తున బోనాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గౌడ కులస్తులు ప్రతి గడవ నుండి మహిళలు బోసం ఎత్తుకొని దప్పు చచ్చులు, శివనతుల పూసకాల మధ్య పోచమ్మ తల్లి అలయానికి చేరుకొని అమ్మవారికి నైవేద్యం సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పోచమ్మ తల్లి దీవెనలతో ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని అమ్మవారిని కోరారు. అనంతరం పట్టణ సంఘ సభ్యులు గండి కుమార్, భూమయ్య గౌడ్, తోడేటి శ్రీనివాస్ లు మాట్లాడుతూ ఈనెల 18వ తారీకున రామకృష్ణాపూర్ బిల్డర్ నగర్ తాటి వనం పద్ద అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించే

తరాలు మాలిన మారదాయే ఖిలదీ పంచాయితీ రోడ్ల పరిస్థితి



నాయకుల మాటలు నీటి మూటలేన ? కొమరం ధీం జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 16 (ప్రజా జ్యోతి) : కొమరం ధీం జిల్లా కేంద్రంలోని వాంకీడి మండలం కిరిడి గ్రామ ప్రజల ప్రయాణానికి అవసరమైన మా ఊరు రోడ్డు మట్టి రోడ్డు నేటికీ కూడా మారకపోయే తరాలు మారిన కిరిడి గ్రామ పంచాయితీ రోడ్డు మారదాయే ఎండ్లు గడుస్తున్న మండల కేంద్రానికి వెళ్లాలంటే మట్టి రోడ్డు తప్ప మంచి రోడ్డు లేకపోయే ఇక్కడ నివసిస్తున్న ప్రజల అవసరాల నిమిత్తం బీటీ రోడ్డు నిర్మించాలి ప్రభుత్వాలు నిర్మించకపోవడం నిర్లక్ష్యానికి నిలువెత్తు సాక్ష్యం కిరిడి గ్రామపంచాయితీ రోడ్డు పరిస్థితి ఎందుకీంత నిర్లక్ష్యం ఇక్కడి అమాయక ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో అధికారుల వివేకం ప్రభుత్వాలు పట్టించుకోవడంలో రోడ్డు పరిస్థితి దారుణం నాయకులు ఎన్నికల సమయంలో హామీలు ఇవ్వడమే తప్ప నేటికీ కూడా ఖిరిడి గ్రామపంచాయితీకి బీటీ రోడ్డు వేయక పోయే ఇక్కడ నిత్యం గ్రామ ప్రజలు పండించిన పంటలను మండల కేంద్రానికి జిల్లా కేంద్రానికి పక్కనే ఉన్న మహారాష్ట్రకు రోజు నిత్యం కూరగాయలు వివిధ రకాల పండించిన పంటలను మార్కెట్ కు తీసుకెళ్తూ సరి అయిన రోడ్డు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న వైసం తక్షణమే నూతన ప్రభుత్వం ఖిరిడి గ్రామపంచాయితీకి బీటీ రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టాలని సీఎంపి పార్టీ కొమరం ధీం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మరియు కెవిపిసి జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం దినాకర్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



















**మరో ఓటీటీకి మోస్ట్ వయొలెంట్ సినిమా**

మాలివుడ్ స్టార్ ఉన్ని ముకుందన్ హీరోగా నటించిన చిత్రం మార్కో మలయాళంలో విడుదలైన ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద సంచలనం సృష్టించింది. కేవలం రూ. 30 కోట్ల బడ్జెట్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించగా.. కేవలం మలయాళంలోనే రూ. 100 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను సాధించింది. అంతేకాకుండా తెలుగు, తమిళం, హిందీ భాషల్లో అంచనాలకు మించి వసూళ్లు రాబట్టింది. ప్రస్తుతం ఈ మూవీ ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. సోనీ లివ్ వేదికగా స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. తాజాగా ఈ మూవీ మరో ఓటీటీకి వచ్చేందుకు సిద్ధమైంది. ఈ నెల 21 నుంచి ఆహోలో స్ట్రీమింగ్ కానుంది. ఈ విషయాన్ని ఓటీటీ సంస్థ ఆహో వెల్లడించింది. ఈ మేరకు ట్విటర్ వేదికగా పోస్టర్ను షేర్ చేసింది. అయితే ఆహోలో కేవలం తెలుగులో మాత్రమే అందుబాటులో ఉండనుంది. అయితే ఓవర్సీస్ అభిమానులకు మాత్రం ఈనెల 18 నుంచే స్ట్రీమింగ్ కానుంది. కాగా.. మార్కో చిత్రానికి హానీఫ్ అదేని దర్శకత్వం వహించారు. ఈ సినిమాకు షరీఫ్ మహ్మద్ నిర్మాతగా వ్యవహరించారు. రవి బస్రూరు సంగీతం సమకూర్చారు. యుక్తి తరేజా, కబీర్ దుహాన్ సింగ్ ఇతర కీలక పాత్రలు పోషించారు. జార్జ్ (సిద్దిఖీ) గోల్ బిజినెస్ చేస్తుంటాడు. ఈ వ్యాపారంలో తనకు మించినవాళ్లు ఉండరు. సిండికేట్ ఏర్పాటు చేసి.. దాని లీడర్గా ?వ్యవహరిస్తుంటారు. అతని తమ్ముడు విక్టర్(ఇషాన్ షౌకాత్) అంధుడు. కానీ చాలా టాలెంటెడ్. విక్టర్ స్నేహితుడు వసిమ్ను ఓ ముఠా చంపేస్తుంది. దానికి సాక్షి ఉన్నాడని విక్టర్ను కూడా ఆ ముఠా దారుణంగా హత్య చేస్తుంది. విదేశాలకు వెళ్లిన జార్జ్ మరో తమ్ముడు(జార్జ్ వాళ్ల నాన్న పెంచిన వ్యక్తి) మార్కో(ఉన్ని ముకుందన్)కు ఈ హత్య విషయం తెలిసి వెంటనే వచ్చేస్తాడు.



**వేసవిలో ధనుష్ 'ఇడ్డి కొట్టు'**

ధనుష్ హీరోగా నటిస్తూ, దర్శకత్వం వహిస్తున్న తమిళ చిత్రం 'ఇడ్డి కడై' (ఇడ్డి కొట్టు). ఈ మూవీలో నిత్యా మీనన్ హీరోయిన్గా నటిస్తుండగా, రాజ్ కిరణ్, అరుణ్ విజయ్, షాలినీ పాండే కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. వండర్బార్ ఫిలిమ్స్, దాన్ పిచ్చర్స్ బ్యానర్లపై ధనుష్, ఆకాష్ భాస్కర్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. కాగా 'ఇడ్డి కడై' తెలుగు విడుదల హక్కులను శ్రీ వేదాక్షర మూవీస్ అధినేత, నిర్మాత చింతపల్లి రామారావు సొంతం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చింతపల్లి రామారావు మాట్లాడుతూ%-%" "రాయన్ మూవీ తర్వాత ధనుష్ నటిస్తూ, దర్శకత్వం వహిస్తున్న 'ఇడ్డి కడై'పై మంచి అంచనాలున్నాయి. ఇటీవల విడుదలైన ఈ చిత్రం ఫస్ట్ లుక్కు అద్భుతమైన స్పందన వచ్చింది. ధనుష్కి ఇది నటుడిగా యాభై రెండో చిత్రం, అలాగే ఆయన దర్శకత్వం వహిస్తున్న నాలుగో సినిమా. ఈ మూవీకి జీవీ ప్రకాశ్ కుమార్ సంగీతం, కిరణ్ కౌశిక్ సినిమాటోగ్రఫీ ప్రత్యేక ఆకర్షణ. ఈ చిత్రాన్ని ఈ ఏడాది వేసవిలో విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నాం. విజయ్ సేతుపతి లీడ్ రోల్లో నటించిన 'విడుదల 2' చిత్రాన్ని ఇటీవల మా బ్యానర్లో తెలుగులో రిలీజ్ చేయగా మంచి స్పందన వచ్చింది" అని తెలిపారు.

**ఆ చీర ధరించే వరకూ నాకు ఒత్తిడే.. ఆ కథేంటంటే..**

'ప్రేమమ్'లో 'మలార్' పాత్రతో ఒక్కసారిగా పాపులర్ అయింది సాయిపల్లవి 'మలార్' నుంచి 'సత్య' వరకూ ఏ పాత్ర చేసినా ప్రాణం పెట్టి నటించారు. అందం, అభినయంతో ప్రేక్షకుల్ని అలరించి లేడీ పవర్స్టార్ గుర్తింపు పొందింది. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న ఆమె జాతీయ అవార్డు కోసం తాను ఎదురుచూస్తున్నానని చెప్పారు. అందుకు బలమైన కారణం ఉందన్నారు.ల "ఉత్తమ నటిగా నేషనల్ అవార్డు అందుకోవాలని నాకెంతో ఆశగా ఉంది. ఎందుకంటే, నాకు 21 ఏళ్ల వయసు ఉన్నప్పుడు మా మామ్మ ఓ చీర ఇచ్చింది. పెళ్లి చేసుకున్నప్పుడు దానిని కట్టుకోమని చెప్పింది. అప్పటికి నేను సినిమాల్లోకి రాలేదు. కాబట్టి పెళ్లి చేసుకున్నప్పుడు దానిని కట్టుకుందామనుకున్నా. ఆ తర్వాత మూడేళ్లకు సినిమాల్లోకి అడుగుపెట్టా. నా తొలి చిత్రం 'ప్రేమమ్' కోసం వర్క్ చేశా. పరిశ్రమలోకి వచ్చిన తొలినాళ్లలో ఏదో ఒక రోజు తప్పకుండా ఒక ప్రతిష్టాత్మక అవార్డు అందుకుంటానని నమ్మాను. జాతీయ అవార్డు అంటే ఆ రోజుల్లో ఎంతో గొప్ప. కాబట్టి, దానిని అందుకున్న రోజు ఈ చీర కట్టుకుని అవార్డు ప్రదానోత్సవానికి హాజరు కావాలని నిర్ణయించుకున్నా. దానిని అందుకున్నా, అందుకోకపోయినా.. ఈ చీర ధరించే వరకూ నాపై ఒత్తిడి ఉంటూనే ఉంటుంది" అని సాయి పల్లవి చెప్పారు. 'గార్లి' చిత్రానికి గాను సాయిపల్లవికి జాతీయ అవార్డు వరిస్తుందని అభిమానులు ఎంతో ఆశపడ్డారు. కాకపోతే, చివరకు నిరాశ ఎదురైంది. ఆ ఏడాది నిత్యామేనన్ ను నేషనల్ అవార్డు వరించింది. తాజాగా తండ్రీ చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది సాయి పల్లవి. నాగచైతన్య హీరోగా నటించిన ఈ చిత్రానికి చందూ మొండేటి దర్శకత్వం వహించారు. ఇటీవల విడుదలైన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద విజయాన్ని అందుకుంది. అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో బన్నీ వాస్ దీనిని నిర్మించారు.

